
LETOVANJE V ZAMBRATIJI BO
Čeprav smo letos pripravljali letovanje naših otrok s posebno vnemo, smo se

s strahom spraševali, ali nam bo uspelo dom obdržati. Vojna ni obetala nič
dobrega. Tudi naš položaj v Hrvatski se je povsem spremenil. Postali smo tujci
v svojem lastnem domu. Prilagoditi smo se morali novim razmeram in koreni-
tim spremembam. Pa vendar, kjer je volja je tudi moč. Ob odločni pomoči
odgovornih v naši občini, zlasti predstavnikov izvršnega sveta, se nam je
posrečilo pripraviti vse potrebno. Uredili smo dom in poskrbeli za tehnično
osebje, ki bo omogočilo otrokom prijetne ter zdrave počitnice.

Prijave za letošnje letovanje smo
začeli zbirati že pred meseci. Zavedali
smo se, da bodo starši težko zmogli
finančno breme. Prav zato smo omo-
gočili poravnavo stroškov letovanja
v treh obrokih.

V ceni so upoštevani le najnujnejši
stroški. Storitve vzgojiteljev bomo
krili s sredstvi mestne enote za otro-
ško varstvo in iz svojih lastnih sred-
stev. Ker smo z denarjem dobro go-
spodarili, smo prepričani., da kljub
bojazni do neprijetnih podražitev ne
bo prišlo in bomo lahko zagotovili
sorazmerno poceni letovanje. Cena
desetdnevnega bivanja s prevozom
znaša 130 DEM.

Ceni primeren je tudi odziv na leto-
vanje, ki bo potekalo neprekinjeno
od 9. junija 1992 do 21. septembra

1992. Prva in druga šolska izmena sta
namreč že zasedeni. Nekaj mest je še
prostih v tretji šolski iztneni od 29.
julija do 8. avgusta 1992, v četrti in
peti izmeni, v mesecu avgustu, pa je
prostih mest še nekoliko več.

PRUAVE ŠE VEDNO SPREJE-
MAMO. POKLIČITE NAS NA TE-
LEFON 447-272.

V letošnjem ietu smo bili še posebej
pozorni na vamost otrok. Za vsako
izmeno smo zagotovili po enega vzgo-
jitelja več. Tako smo lahko uvedli
tudi nočno dežurstvo. Z našim pre-
voznikom »Kompasom« pa smo do-
govorjeni, da bo, če bi prišlo do ne-
predvidenih okoliščin, poskrbel za ta-
kojšen prevoz otrok z avtobusi, ki so
garažirani v njihovi izpostavi
v Uraagu.

Prepričani smo, da smo za vamost
in dobro počutje otrok storili vse, kar
je bilo mogoče, in da bodo otroci

srečno ter veselo preživeli počitnice
ob morju.
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